Triunghtul in cotidian

Realizat de: Cozonac Nichita




* Triunghiul este figura geometrica data de reuniunea
segmentelor inchise determinate de trei puncte
distincte necoliniare. Este una dintre formele

poligonale fundamentale ale geometriel




oarecare(scalen)
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-toate laturile au lungimi diferite;

CLASIFICAREA TRIUNGHIURILOR:

Clasificarea triunghiurilor

*dupa lungimile laturilor:

isoscel

-are doud laturi egale
-AB=AC
-BC se numeste BAZA

echilateral

B C
-AB=BC=AC=l  *I=latura lui ABC
-P=31 *P=perimtetrul lui ABC
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*dupa masurile unghiurilor:
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Triunghiul Bermudelor

Triunghiul Bermudelor , cunoscut si sub numele de "Triunghiul Diavolulur®,
este 0 zona aproximativ triunghiulara. Exista unele speculatii cum ca in
aceasta regiune se intampla foarte des fenomene paranormale, cum ar fi:
disparitii ale unui numar mare de vase si aparate de zbor.




TEOREMA FUNDAMENTALA A
ASEMANARII

« Teorema fundamentala a asemanaril. O paralela la una din laturile unui triunghi
formeaza cu celelalte doua laturi, sau cu prelungirile lor, un triunghi asemenea
cu cel dat.
Teorema fundamentala a asemanarii

Eor—sD

DE || BC — AADE~AABC:

A AD AE DE
AB _ AC _BC
5 : 4DAE = 4BAC, 4ADE = 4ABC, 4AED = 4ACB.
B C
c N C
B y E

Din asemanarea celor doua triunghiuri va rezulta congruenta unghiurilor si relatia de
proportionalitate dintre laturi.




EXxercitiu practic
m Cum putem calcula inaltimea unui copac, masurand umbra acestuia?

m Sa presupunem ca umbra unui copac are o lungime de 4,5 m si un elev se asaza la o distanta
de 3 m fata de copac, astfel incat umbra lui sa se suprapuna cu umbra copacului, ca in
iImaginea de mai jos (umbra elevului este linia rosie). Daca inaltimea elevului este de 1,72 m,
lar umbra sa are o lungime de 1,5 m, sa se afle inaltimea copacului.

E Rezolvare:

Vom folosi teorema fundamentala a asemanarii
(BC||DE). Triunghiurile ABC si ADE sunt asemenea,
asadar putem scrie urmatoarea relatie:

AB BC

AD DE
Inlocuind in relatia de mai sus segmentele cunoscute,
putem afla x = DE (inaltimea copacului).

1,5 1,72

45 x

45-1,72
A X = T =516 m.




Curiozitati din geometrie: Triunghiul

Suma celor trei unghiuri din interiorul triunghiului este intotdeauna 180 de grade
Un triunghi echilateral are trei laturi de lungime egala si trei unghiuri egale.

Un triunghi isoscel are doua laturi de lungime egala si doua unghiuri egale.

Un triunghi scalen nu are laturi de lungime egala si nici unghiuri egale.

Un triunghi dreptunghic are un unghi care este de 90 de grade.

Un triunghi obtuz are un unghi mai mare de 90 de grade.

Cea mai lunga latura a unui triunghi cu unghi drept se humeste ipotenuza si este
opusa unghiului drept.

Trigonometria este material care studiaza relatia dintre unghiurile triunghiurilor si
laturile lor.

Formele triunghiulare sunt adesea folosite in constructii datorita rezistentei lor
mari.



Multumesc pentru atentiel!!l



